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Rêglements Maxi à Black Lake

Les rêglements de jeu Maxi de Black Lake par Dari Cliche.

Jeu ouvert, toute est permis, sans obligation de passer par les obstacles.

Trou no.1,,si vous tomber dans une trappe, soit la 1ere ou 2e, sans avoir complètement dépassé la 2e trappe, repart à 3 au départ. Si vous revenez dans une trappe apres avoir complètement franchit la 2e trappe, repart à 3 à une lame de putter du point d’entré.

Trou no. 4 Le Recoin.

Si une balle se retrouve dans la trappe directement du tapis de départ, sans avoir dépassée complètement la trappe, repart à 3 au départ.

Si la balle tombe dans la trappe après avoir complètement franchit la trappe, repart à une lame de putter du point d’entré en ajoutant un coup de pénalité.

Si la balle se retrouve prisonnière dans le recoin, replacer la balle en bas de la bosse tout juste devant le trou en ajoutant un coup de pénalité.

Trou no. 10, Même rêgle que le trou no. 1

Trou no. 15,,,Si directement dans la trappe, repart à 3 au départ. Si dans la trappe par le retour arriere, après avoir complètement dépassé la trappe, ajouter 1 coup de pénalité et repart à une lame de putter du point d’entré.

Une balle qui  sort du jeu par le départ, repart à 3 au départ, une balle qui sort du jeu ailleur que par le départ, repart à une lame de putter du point de sortie, en ajoutant 1 coup de pénalité
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