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                                         Egalités / Suplémentaires

                                         A)  équipe Pro-Am        B) simple

                                                C)  Bagarre                    D) Skins

                              (A)         Formule pro-am équipes meilleure balle.

Dans la formule équipe Pro-AM, en cas d’égalité entre les équipes impliquées dans les bourses, peu importe la position, en autant que des bourses sont impliquées, il y aura partage des bourses sans suplémentaire à l’exception pour la 1ere place.

En cas d’égalité en 1ere place entre 2 ou plusieurs équipes, il y aura suplémentaire uniquement pour déterminer l’équipe gagnante, excluant le facteur bourses.

Les équipes impliquées devront jouer au 1er trou et suivre les trous dans l’ordre, jusqu’à un bris d’égalité.

(B)    Formule simple

Dans la formule en simple par classes, en cas d’égalité entre les joueurs dans les bourses,

Une suplémentaire est obligatoire entre les joueurs impliqués, peu importe la position, en autant qu’il y a des bourses d’impliquées, pour déterminer les bourses de chacun.

En simple, les suplémentaires se reporterons au trou no. 1 au meilleure pointage en suivant les trous, jusqu’à ce que le ou les gagnants seront déterminés.

(C) Formule Bagarre

En formule bagarre, si plus d’un joueur sont à égalité au meilleure pointage au 18e trou, seul les meilleure pointage reviendrons rejouer le 18e trou en formule bagarre au mesurage et le plus proche du trou l’emporte.

En formule bagarre ou reprise de trou par les égalités en formule bagarre, si le terrain exige de jouer par les rêgles et obliges les obstacles, dès que l’obstacle est ratée, la mesure devient le tapis de départ.

Sur un terrain sans rêgles, les obstacles ne sont pas obligatoire.

(D) Formule bourses reportées  (Skins)

En formule avec bourses reportées, si il y a égalité entre 2 ou plusieurs joueurs au 18e et dernier trou au meilleure pointage, tous les joueurs du groupe devont rejouer le 18e trou pour la 1ere ronde suplémentaire du 18e. Par la suite seule les meilleures pointage passeront en 2e ronde suplémentaire en formule bagarre au mesurage au 18e trou.

