Rêglements des tournois mini-putt.net

(pour les rêglements de jeux, par ou sans les obstacles, suplémentaires pro-am simple, bagarre, skin) voir les rêgles sur les suplémentaires et la facon de jouer par terrains.)

1) En pro-am si un joueur doit jouer en double avec 2 autres partenaires, le joueur à

Le chois de refuser de jouer en double et un autre joueur de la même classe sera pigé au hazard.

Le joueur qui accepte de jouer en double doit, avant même de piger son 1er joueur, aviser si il veut faire partie ou pas des 2 équipes pour les bourses.

Si il ne veut pas en ne payant pas le 10$ d’extra, bien il sera éligible aux bourses uniquement avec le 1er joueur pigé et dans le cas ou il gagnerait avec son 2e joueur, bien le joueur en question collecterais sa ½ des bourses et l’autre, pas de bourses et le surplus sera distribué entre les 2,3,4e position a part égale

2) Dans le cas ou les groupes sont paire et que le nombre d’équipe permet d’avoir le meme nombre de 4 joueurs (2 équipes) par trous, il y aura 3 parties pro-am, mais

Si le nombre d’équipes oblige un départ à 3 équipes sur le meme trou, il ni aura que 2 parties pro-am
3) Toucher à sa balle en se placant 

Un joueur qui en se positionnant, touche à sa balle, sans avoir fait un élan, il ni a

Aucune conséquence, donc pas de pénalité mais doit replacer la balle à la position qu’elle reposait avant d’y avoir touchée.

Par contre si il y a élan, et même sur un coup de pratique, le coup est bon et il doit jouer son coup suivant ou est aller se positionner la balle en jouant sont 2e coup.

4) Sauter des trous en simple ou pro-am,  Terrain fermé pour tournois ou pas ?

Mini-Putt.net ne peu pas exiger un propriétaire de complètement fermer sont terrain pour un tournoi de 15 à 35 joueurs, ca devient à la discrétion du propriétaire car ce sont les propriétaires qui doivent assurer une rentabilité.

Dans le cas ou un propriétaire ferme complêtement sont terrain, tous les joueurs, que ce soit en simple ou en pro-am doivent débuter par le trou no.1 et suivre les trous par ordre, jusqu’au 18e trou, pas question de sauter des trous ou de partir sur un autre trou, autre que le no. 1

Dans le cas ou un propriétaire décide de ne pas fermer complètement son terrain, il pourrait y avoir permission de sauter des trous si un groupe de clients retarde le temps de jeu de certains joueurs. Par contre faut absoluement avoir la permission de l’organisateur de tournoi avant de le faire. Pas question de partir au 10e trou au lieu du 1er trou sans permission pour débuter une partie et pas question de sauter des trous sans permission non plus. 

5) Balle qui resort du trou

Dans le cas ou du départ, une balle heurte le fond de la coupe et resort de la coupe, cette balle n’est pas considérée comme entrée dans la coupe et faut finir sont trou.

Dans le cas sur un petit roulé de 6 pouces, si la balle pénètre dans la coupe et rebondie à l’extérieur à cause d’un coupe peu profonde, cette balle n’est pas considéré comme être dans la coupe, vous devez finir le trou.

Par contre, si vous jugez avant le tournoi que certains trous pourrais être problématique, comme le 4e recoins St-Hyacinthe ou plusieurs à Terrebonne, il est possible de mettre un tissu dans le fond des coupes pour éviter ce problême comme Mathieu Labrie a fait pour les tournois à Terrebonne. Peu importe la situation, la balle doit demeurer dans le trou pour être considérée dans le trou, sinon, faut finir le trou. 

Dans le cas ou sur un petit roulé de 1 pouce, vous frappez la balle rapidement et que la balle ne pénêtre pas la coupe, vous devez finir votre trou et compter un coup. 

Dans le cas ou sur un petit rouler de 2 pouces, vous frapper la balle en accrochant le tapis et que vous refrappez la balle lorsqu’elle est en mouvement car vous constater qu’elle ne se rendra pas au trou, c’est 2 coups de pénalité car frapper une balle en mouvement est 2 coups de pénalité.

Par contre dans le cas d’une double touche involontaire, 1 seul coup de pénalité.

6) Un joueur qui quitte avant la fin d’un tournoi

En simple  Un joueur peu quitter avant la fin d’un tournoi et peu importe la raison, il sera tout simplement radié des bourses, mais il a quand même le droit de recevoir son 3 points pour sa participation à la course de la coupe du président car ce 3 points devient applicable dès l’inscription. (Mieu quitter avant que de chialer ou perdre les pédales)

En pro-am. Un joueur qui quitte avant la fin d’un tournoi en pro-am peu aussi le faire mais devient non eligible aux bourses. Par contre son partenaire demeure dans la partie. Le joueur laissé seul sera automatiquement jumelé au joueur de la même classe de l’équipe avec qui il évoluait avant le départ de son partenaire, à condition que ce soit dans la même classe que son partenaire qui a quitté. Sinon il sera changé de groupe pour rejoindre un partenaire de la même classe du joueur qui a quitté. 

7) Comportement anti-sportif, chiallage etc.

Pour votre information, je jous au mini-putt depuis 1970 et j’en ais vu des classes de joueurs. Je n’accepterais plus aucun chiallage sur la formation des classes car jusqu’à présent, mes chois de classer des ‘B ‘ à ‘C’ en pro-am m’on toujours donnés raison. Mes chois de classer des ‘B’ ailleur à ‘A  ‘ Local on toujour aussi, me donner raison,  j’ai même classé un joueur de TV de 1991 dans le « C » en 20018 et en pro-am avec un « A » fort, il a fini loin des bourses. Donc encore raison. Ou j’ai eu tord, c’est d’avoir écouté des commantaires et j’ai fais autrement de ce que je pensais, et la, j’ai eu tord d’écouter.

Donc les tournois de mini-putt.net ne sont pas fait pour faire des champions et se battre pour des trophées mais plutot de remettre du monde sur les terrains en gardant la popularité de mini-putt bien active dans les médias pour donner de la publicités gratuites aux propriétaires, toute en s’amusant avec des nouveaux pour les intéresser à jouer au mini-putt. La raison de la baisse de participation en tournois de 1995 a 2004 est surtout le comportement anti-sportif, après les pointages en tournois et le retrait de la TV.

Pour les pointages, on y peu rien, pour la TV non plus, mais pour un bon comportement sportif et les commantaires ou gestes de mauvais perdant, moi j’y peu beaucoup et je ne laisserais plus rien passer,,,,Heureusement depuis 2011 ca va super bien et assurez vous, ca va continuer sur cette ligne de bonne conduite de tous.

