Quelques rêgles ont été modifiées pour 2021 don certaines qui existais depuis 1970 et que je trouvais trop sévères.
Vous pouvez consulter la section (tournois information) sur le site et rêgles)
En résumé voici les modifications en tenant compte que peu importe, un joueur de classe C et D ne sera jamais expulsé ou punis à sa 1ere infraction, à moins que ca concerne un geste disgracieux ou qui relève le la discipline car ils sont la pour apprendre.
Un joueur qui ramasse sa balle par manque de concentration. Nous avons modifié cette rêgle qui existait depuis 1970…A partir de 2021, si un joueur ramasse sa balle, que ce soit un joueur de classe A B C D ou en simple ou pro-am ou au Pepsi,,,il devra replacer sa balle ou elle reposait en ajoutant 1 coup de pénalité.
Pratiquer un trou libre durant un tournoi.
Un joueur de classe A et B va subir la conséquence sans avertissement, un joueur de classe C et D aura droit à un avertissement et les conséquences varis selon le genre de tournoi.
En simple, un joueur de classe A et B sera immédiatement radié des bourses et pourra terminer le tournoi pour le plaisir seulement mais un joueur de classe C ou D aura droit à un avertissement.
Au Pepsi, étant un tournoi considéré comme de classe élite, dès la 1ere infraction, l`équipe au complet sera radiée des bourses et pourra terminer le tournoi pour le plaisir seulement.
En pro-am, si un joueur de classe A ou B est fautif, le joueur fautif sera radié des bourses dès la 1ere infraction, par contre 2 chois possible,,,le joueur fautif sera radié des bourses mais pour aider son partenaire à obtenir une bourse, pourra terminer quand même le tournoi…2e choix si le joueur fautif quitte, son partenaire sera jumelé à un joueur de même calibre d`une autre équipe pour tenter de gagner ca portion de bourse, ce qui veut dire que le joueur du même calibre qu il va rejoindre, devra terminer le tournoi en jouant pour 2 joueurs.  Ceci a comme but de ne pas trop pénaliser le joueur non fautif.
Les balles
Pour les tournois de mini-putt.net vous pouvez utiliser n`importe qu`elle balle de mini-putt ou golf, par contre faut utiliser la même balle pour toute le tournoi. Il est interdit de changer de balle durant le même tournoi, mais vous pouvez utiliser une balle pour le pro-am et la changer pour le simple d`après- midi.
En simple, Un joueur fautif de classe A et B sera expulsé des bourses mais pourra terminer le tournoi pour le plaisir seulement.  Un joueur fautif de classe C et D aura droit à un avertissement et dans la mesure du possible, devra terminer sont tournoi en reprenant la balle qu`il avait débuté le tournoi, donc sans conséquence pour un joueur C ou D .
En pro-am,  Si un joueur de classe A ou B change de balle, le joueur fautif sera radié des bourses mais il aura 2 chois,  1) finir le tournoi pour aider son partenaire à gagner sa portion de la bourse, 2) ou quitter et son partenaire sera jumelé à un joueur d`une autre équipe de même calibre et tenter de gagner sa portion de bourses.
Au Pepsi, étant un tournoi équipe considéré comme un tournoi élite ou de classe A B, et ce même pour les C et D, l`équipe au complet serait radiée des bourses et pourrait finir le tournoi pour le plaisir seulement.
Toucher à sa balle en se positionnant
Si vous touchez à votre balle en vous positionnant, sans avoir fait un élan, aucune conséquence, suffi de replacer sa balle au même endroit et jouer sans pénalité. Par contre si il y a eu élan comme élan de pratique, le coup et bon et vous devez jouer le coup suivant ou la balle s`est immobilisée.
Jouer avant son tour en ne respectant pas les honneurs
SI un joueur joue avant son tour en ne respectant pas les honneurs et que aucun joueur ne l`avise avant de jouer son coup, aucune conséquence, par contre si un joueur l`avise avant de jouer et qu`il insiste et joue quand même, c`est un coup de pénalité.
Jouer avant que le trou soit libre
Si un joueur frappe sa balle au départ et que le joueur précédant n`avait pas terminé, aucune conséquence si la balle ne touche pas à rien et le coup est bon. Par contre si la balle touche soit au joueur précédent ou la balle précédente, le coup devra être rejoué par le joueur fautif mais sans pénalité.  Si le joueur qui n`avait pas terminé n`a pas été dérangé par l`arrivé d`une autre balle, son coup sera aussi bon…Par contre si il est évident qu`il a été dérangé en frappant à l`arrivé d`une autre balle, il pourra reprendre son coup sans pénalité


Toucher aux obstacles 
Il est strictement défendu de toucher aux s avant et après avoir joué car placer l`obstacle à son avantage et de ne pas la replacer par la suite, devient de la tricherie, le jeu doit être identique pour tous.  Par contre si un joueur déplace involontairement un obstacle, seul l`organisateur du tournoi sur demande, devra la replacer, sinon 2 coups de pénalité selon le cas si l`organisateur décide que le fait d`avoir déplacé l`obstacle avant de jouer a été volontaire dans le but de s`avantager,,,il en sera différant si un joueur replace un obstacle après l`avoir déplacé involontairement et dans le but de la remettre à sa place sans avoir l`intention de s`avantager et apres avoir joué, dans ce cas il ni a pas de conséquence.
Discipline et comportement sportif
Depuis la fin 2018, les tournois de mini-putt.net se déroule dans un climat sportif et amical  impeccable et sa va demeurer ainsi. Aucune tricherie, intimidation, langage abusif, geste disgracieux ou chialage sur l`organisation ou les rêgles ne sera toléré et surtout pas des commentaires visant le degré de jeu des nouveaux/débutants. Selon le cas, les conséquences peuvent aller d`un simple avertissement à la 1ere infraction, ou de quelques tournois de suspension, ou de quelques années de suspension et même de suspension à vie et un joueur suspendu ne peu pas se présenter sur le terrain le jour d`un tournoi sinon il va il va nuire à sa cause et la suspension pourrait s`allonger.
[bookmark: _GoBack]Pour votre information, suite à une étude par L`association Mondiale et sportive de mini-golf, Mini-Putt.net a été reconnu comme la meilleure organisation et structuré au Canada, ce qui nous a valu des privilèges en 2017
  
